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Kedves Bérlettulajdonos! 

 

Ezúton tájékoztatom Önt, hogy a Szolnoki Szimfonikus Zenekar Nonprofit Kft. irodája 
elköltözött az Aba-Novák Kulturális Központból. Ennek az oka, hogy a közelmúltban 
a város vezetésének döntése értelmében elindult az AGORA - projekt. Ez a helyzet 
nyilvánvaló hatással van a zenekar működésére is, hiszen az építkezés miatt - a 
2011-12-es évadra már leszervezett - Aba-Novák bérlet hangversenyeit kénytelenek 
vagyunk más helyszínen megrendezni.  
 
Az Aba-Novák bérlet úgy lett meghirdetve, hogy egy hangverseny 
kivételével a szokott helyen, az Aba-Novák Kulturális Központban lesznek az 
előadások. 
Mi azonban karácsony előtt értesültünk róla, hogy december 23-án bezár a 
művelődési ház. 
 
A koncertek lebonyolítására a legjobb helyszínnek véljük, és szeretnénk igénybe 
venni a Szolnoki Főiskola Campus Főépületének auláját. A helyszín színvonalát Izaki 
Maszahiro főzeneigazgató is megfelelőnek találta.  
Igyekezni fogunk a Campus aulájában a helyeket úgy kialakítani és rangsorolni, mint 
ahogyan az a Liszt Ferenc hangversenyteremben volt. Az egyes bérletekkel, az 
annak megfelelően kijelölt ülőhelyekre lehet majd leülni. 
 
A kialakult helyzetre való tekintettel az Aba-Novák bérleteseknek 
újra fel fogjuk ajánlani, hogy buszjáratot indítunk a városból a Tiszaligetbe, ill. a 
koncert után vissza. A Campusból nem kell majd visszagyalogolni és természetesen 
ez nem lesz külön költségként Önökre áthárítva. 
 
A busz indulása: Minden Aba-Novák bérletes koncert napján 18:30-kor az 1-es 
parkoló buszmegállójából. (Pelikán szállóval szembeni buszmegálló – a Baross úti 
aluljáró mellett). 
 
A visszaindulás: A koncert végéhez igazodva. 
 
(Egy járatot indítunk ki a Campusba, és két járatot pedig egyszerre visszafelé.)  
 
 
Úgy tudjuk, hogy ősztől még nem a művelődési házban lesznek az Aba-Novák 
bérletes hangversenyek, talán 2013. januárjától. Reméljük, hogy az ideiglenes 
helyszín változás ill. az utazással járó kellemetlenségek miatt nem veszítjük el 
bizalmukat. 
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Addig is az idei szezon után - 2012 nyarán - kárpótlásul igyekszünk bérleten kívül 
néhány népszerű "nagy" produkciót is rendezni. Számunkra a közönségünk az első! 
Köszönjük megértésüket! 
 
Kérem a változásokról értesítsék ismerőseiket, barátaikat hogy mindenkihez 
eljussanak az információk! 
 
Amennyiben kérdésük lenne a leírtakkal ill. a koncertekkel kapcsolatban állunk 
szíves rendelkezésükre. Keressék kolléganőmet, Szatmári Dorottyát (20/533-58-60; 
szatmari.dor@gmail.com). 
 

 

Szolnok, 2012. január 27. 

 

 

Üdvözlettel: 

       
Patkós Imre 

     ügyvezető – szakmai igazgató 
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